



有碍观瞻 而且危险

12319:已通知产权单位处理

□晚报记者 张璇/文 周甬/图

在人民路与工二街向东50米路南的人行道上,有一根歪倒的电线杆。线杆从根部离地面约20厘米处断裂了,杆身向工二街成45度角倾斜。

昨日上午,附近工地的老齐说,线杆是一个星期前倒的。那天他们来干活的时候吓了一跳,幸亏路边有一堆砖头挡着,不然非得砸伤人不可。他们专门找了几个架子支撑。

市民邓先生说,附近有大商场,来往的人很多,这根电线杆歪着让大家都很担心。

昨日中午,12319的工作人员表示,他们已经接到投诉且已经通知了产权单位,会尽快处理。

线索提供 邓先生



本来修路都难走 再占道让人走哪儿?

沙口路目前正在施工,留给市民通行的路就窄了很多。然而,在这种情况下,路两旁仍出现大量的建筑垃圾、小摊小贩“占道”,让周围居民意见很大。

“本来路就窄,再加上这么多占道的,我们走哪儿啊?”昨日,家住沙口路的市民张女士打电话抱怨行路难。

记者在现场看到,很多“无路可走”的市民不得不走上快车道,与汽车争抢道路。

晚报记者 常亮 文/图



围墙内外的垃圾已清理

9月10日,本报报道的《金水区花园路“建墙堵绿”》引起相关部门的重视。昨天下午,丰产路办事处工作人员回复:市民反映的花园路丰产路附近围起的高墙,墙体、广告破旧,墙内垃圾成堆、杂草丛生等系列问题已经得到解决。

办事处工作人员说,本报报道后,金水区和办事处领导很重视这件事,当天就派人把墙体广告换成新的了,破损的墙壁也修护了。上周五,办事处几十名员工到现场清理垃圾,周六都没休息。

晚报记者 董洪刚 实习生 李蕾

颍河园为啥建墙封起来?

近日市民刘女士反映,颍河西路有个小游园,不知为何只有一个门能进出,而且靠近道路的位置还用一堵墙围着,希望有关部门关注此事。

刘女士所说的小游园在颍河西路洛达庙附近,离西三环约300米处,路南有一个不大的门,说是门,并没有安装门,只是在一堵墙上留一个两米宽的位置。

市民老孙告诉记者,只有路熟的人才能找到此处,否则是不容易发现这里还有一个游园的。

“很多游园都没有围墙,但这个游园却是封闭的。”很多市民觉得奇怪。

记者与郑州市园林局取得联系,工作人员说,这个游园归中原区管。中原区城市管理执法局工作人员告诉记者,这个游园叫颍河园,约有6000平方米,是城中村改造的一部分,目前正在办理土地移交手续,处于交接过程中。“为了防止有人往里倒垃圾,也担心村民在游园附近种菜,特意用围墙围起来。”等手续办好后,将拆墙透绿。

晚报记者 董洪刚